



"КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

12011110011

Регион Москва

Телефон (495) 737-30-92

ИНН 7725190792

ОГРН 1027700391180

ОКПО 58085283

OKATO 45296561000

Расшифровка ОКАТО Донской

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	4П	Наименование вида деятельности
51 Γງ	- 0	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.11.1 O		<u>Деятельность агентов по оптовой торговле живыми</u> <u>животными</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных

источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.11.2002. Компания "КОМПАНИЯ "МОЛОЧНАЯ ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 117419, Г МОСКВА, ПР 2-ОЙ РОЩИНСКИЙ, Д 8, СТР 7 и специализируется на Деятельность агентов по оптовой торговле живыми животными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7725190792, ОГРН 1027700391180, ОКПО 58085283.